

镇江日报

ZHENJIANGDAILY

镇江报业传媒集团主办

2013年11月
星期五

29

第10742期
癸巳年十月廿七



国内统一刊号 CN32-0015
邮发代号 27-16

金山网:
http://www.jszw.com.cn



今日16版

全国人大常委会副委员长 陈昌智来镇考察

本报讯 昨日,全国人大常委会副委员长、民建中央主席陈昌智来镇考察。省政协副主席、民建江苏省委主委洪慧民,市委书记杨省世,市长朱晓明陪同。

上午,陈昌智一行先后考察了金山湖景区、南山西入口、镇江博物馆和津渡历史文化街区,并听取镇江经济社会发展情况的简要介绍,对镇江坚持科学发展、加快转型升级的积极实践和显著进展,尤其是城市面貌发生的巨大变化给予充分肯定。

在金山湖和南山西入口景区,美丽的传说、怡人的美景、良好的生态,都给陈昌智留下了深刻印象,不

停地点头称赞,对镇江近年来大手笔推进城市建设、大气魄改造传统景区、大力度建设生态文明的做法高度评价。

在西津渡历史文化街区,陈昌智详细了解了历史变迁情况和保护发展规划,还与现场群众亲切交流,深入了解镇江的历史文化等情况。

座谈会上,陈昌智还听取了民建镇江市委的工作汇报,充分肯定主动发挥参政作用取得的成绩。

市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生,市人大常委会副主任凌亦,市政协副主席徐平陪同考察。(余宽平)

积水区整治,于细微处暖民心

——市住建局推进民生工程系列报道之一

本报记者 司马珂 本报通讯员 李路琪

2008年以来,国内许多地方因为强降雨城区可“看海”,积水区改造因而成为民生关注的重点。多年来,我市始终把积水区整治列入城建重点工程,着重解决市民居住环境问题,城市建设在细微处“着墨”,让越来越多的百姓真切感受到了生活的美好。

接地气的贴心工程 让市民更暖心

“老曹,你们又来了!”当记者跟随给排水管理处工作人员走进长江路17-19号时,芦国珍走出家门亲

切地与工作人员打招呼。“政府真是干了一件大好事!”芦国珍指着自家外墙已经褪去的约40厘米高的水印,喜悦之情溢于言表,“现在好了,再也不用怕淹水了,家里终于可以像个样啦!”

与芦国珍一样,运河路66号的居民同样深有感触。2013年初,因为化粪池外溢结冰,居民出行不得不小心翼翼。在接到社区反映的情况后,相关部门迅速出动,将已老旧的化粪池消灭,重新铺设了排污管道,彻底解决了当地居民的心腹之患。

这样的例子并不鲜见。改造前,道路、排水等基础设施简陋陈旧,环境极其恶劣;改造后,居民小区有了相对齐全的基础设施,环境变优美,生活变方便。甚至不少积水区居民生活方式也发生了改变,告别了多年使用率颇高的雨靴。

一位“老城建”深有感触地说,“也许这些项目的投资不能与动辄上千万、上亿元的大工程相比,但它是接地气的暖心工程,老百姓是真心欢喜和高兴啊!”

积水区的不断消失 让生活更美好

市给排水管理处副处长赵宝康告诉记者,从2005到2010年,全市累计投入2375万元,完成积水区改造项目近200个。近三年,积水区改造力度进一步加大,其中2011年投入了670万元,2012年投入了830万元,今年到目前为止,已投入550多万元,宗泽路、谷阳路等113个项目得到整治,改造管道7800米,清淤近5万立方米,直接惠及近5万人口。(下转2版)

朱晓明赴各地开展产业“三集”专题调研,强调 坚持不懈抓紧抓实

本报讯 产业集中集聚集约发展是现代产业的发展方向,也是市委、市政府推进的一项重点工作。11月27日至28日,市长朱晓明带领市发改委、经信委、统计局主要负责人,再次赴各辖市区和镇江新区专题调研,就产业“三集”发展进行专题调研和现场推进。她强调,要在已有良好工作基础上,既全面认真总结,更立足实际谋划明年,科学确定发展目标,深化园区规划,强化平台功能,提升产出效益,坚持不懈抓紧抓实产业“三集”发展。

今年以来,各地按照“五个明

确”的要求,从规划引领入手,找准定位,突出特色,80个园区加快规划建设,产业“三集”发展的思路清、目标明、力度大、机制活、措施实,总体上取得了初步成效,为今后发展打下了坚实基础。朱晓明一行深入园区现场,走进工厂车间,实地察看了京口区金融商务集聚区、丹徒区高端装备制造特色产业园、镇江新区新材料产业园、扬中市新能源产业园、丹阳市生命科学产业园、句容市科技服务产业园和润州区城际商圈,每个园区的发展亮点令人振奋,未来让人充满期待。(下转2版)

润州区率先在辖市区中 超额完成党报党刊征订

本报讯 记者昨天从镇江邮政局了解到,润州区率先在辖市区中超额完成了《镇江日报》等2014年党报党刊征订发行任务。

全市党报党刊征订会后,润州区将党报党刊的征订工作作为一项重要的政治任务来抓,主要领导亲自过

问,要求全区各级党组织一定要高度重视,认真负责地抓好征订发行工作,确保全面完成党报党刊征订发行任务。为确保征订工作的快速推进,专门成立了3个党报党刊征订工作督导组,分赴全区各地进行集中征订。(记者 朱捷)

叶滋荃“镇江记账本” 被中国统计资料馆收藏



马吉 摄

在她的帮助下,2005年年底,叶老的账本有了原始备份和电子档案,这位南京大学博士生,不仅帮助老人完成了电脑录入,还利用叶老的账本,完成了博士论文以及北京大学博士后论文。这本书也是郑红娥以叶老的记账资料为基础,出版的一本社会学专著。

“您的这些账本,既是个人资产,也是一笔宝贵的财富,这一次,我们

要把它们带到中国统计资料馆。怕您想它们,我们还为您复制了一份留给您,我们一定会保管好、利用好它们。您随时可以去北京看它们。”说着,马建堂拿出一册红色荣誉簿,郑重地交到叶老手中,上面写着:“感谢您的义举,所赠‘住户生活记账资料1966年至今37本’将为新中国统计史留下印记。”落款为:“国家统计局统计资料管理中心”。(记者 孙霞)

2013中国调味品展广州开幕 江苏恒顺调味品香飘南国

本报广州电 昨天,由中国调味品协会主办的2013中国(国际)调味品及食品配料博览会在广州开幕。中国调味品协会会长、江苏恒顺集团董事长尹名年致辞并宣布展会开幕。

中国调味品展作为商务部内贸领域引导支持的展会和唯一批准的调味品专业展会,自2005年以来,已经在北京、上海等地成功举办八届,已发展成为全国最全、最大的集产品展示、行业交流、洽谈招商的最佳平台,成为我国调味品发展的晴雨表和风向标。本次展会吸引了来自国内外共计389家参展商参展,共设展位1458个。(吴镇 方良龙)

天\气\预\报

晴到少云

今天晴到少云,西到西北风3-4级,今天最高气温:10℃到11℃,明晨最低气温:0℃到-1℃。

编辑 周 钊 校对 骆美霞



上叠下叠 可天可地

亚东·朴园 收官叠加 岁末钜献

12月15日前办理VIP卡即可尊享开盘多重惊喜
总价仅168万起!

竹山院
Breeze Hill Villa Garden

院院专线
0511-8885 1111

8885 2222

20年亚东
镇江恒顺置业集团

中国·镇江润州区黄山路16号朴园营销中心